

8—9 ноября республиканскую общественно-культурную акцию «Марафон единства» принимает Пинск

## ПОЛЕССКОЕ ГОСТЕПРИИМСТВО

**С**начала знакомство с городом. Участники акции с самого утра отправились изучать знаковые места Пинска. Первая точка маршрута — Музей Белорусского Полесья, в котором артисты смогли ознакомиться с историей Пинщины и ее природой. К стати, музею в этом году исполнилось 100 лет.

Юная артистка Валерия Ханеня останавливает маму Татьяну возле экспозиции национальных белорусских костюмов. Девочка долго рассматривает экспонаты. Чуть позже мама расскажет, что школьница давно хочет свой личный национальный костюм, чтобы выступать в нем на сцене.

— Это очень самобытный белорусский край. Мы с мамой недавно изучали книгу «Полешуки-полевики». Там хорошо показан характер полешуков — они сильные и трудолюбивые, выжидали в очень сложных условиях, — делится восьмилетняя Валерия.

В одном из выставочных залов музея развернула работу выставка «Книги в дар Президенту». В экспозиции представлена коллекция изданий из Таджикистана, Азербайджана, Армении, Турции, Объединенных Арабских Эмиратов и других стран, подаренных Президенту Республики Беларусь Александру Лукашенко главами государств ближнего и дальнего зарубежья, государственными и культурными деятелями. Пройти мимо — невозможно. Но дольше всех рассматривал книги восьмилетний Саша Пучило из Борисова. Мама Саши, Мария Пучило, руководитель борисовского центра современного творчества «Атмосфера», признается, что такая выставка — приятный сюрприз для ее сына:

— Это чудесная идея. Мне кажется, она очень в духе нашего Президента, который делится с народом и страной всем, что у него есть.

### Предприятие с большим будущим

В ОАО «Полесье» участников акции «Марафон единства» встретили с особой теплотой как в прямом, так и в переносном смысле. Ведь предприятие специализируется на производстве пряжи и верхнего трикотажа, при этом является одним из крупнейших в СНГ. Белорусские артисты остались под впечатлением. Евгений и Наталья Ананько — руководители школы танцев, также они снимают интересный контент в соцсетях, за которым следят несколько десятков тысяч подписчиков. Пару очень удивило, что «Полесье» обладает полным циклом производства — от пряжи до готовых изделий, оборудование качественное и экономичное, а также то, что любой человек здесь может сделать заказ:

— Дело в том, что у нас тоже есть собственное производство — танцевальных костюмов. И для нас как для потенциальных заказчиков в том числе было интересно, как все это происходит. Вязаные изделия, как мы думаем, переживают



стижения и наработки, но и дальнейшие планы. Закройщица Лариса Лишинец, которая трудится здесь четверть века, сказала, что в восторге от мероприятия:

— Сегодня в нашем цехе царит настоящему душевной атмосфера. Мы услышали много теплых слов от коллег и партнеров о нашей продукции. Убеждаемся, что свое, белорусское, нашим людям ближе всего. И это правильно. Надо добиваться еще лучшего качества!

Проект «Одно дело делаем» вчера также встретили на предприятии «Амкор-Пинск».

### Выбор, который определяет будущее

Одна из «Нескучных НЕлекций» прошла в Пинске в колледже Брестского государственного университета имени А. С. Пушкина, где получают знания будущие педагоги. Живую и максимально открытую беседу с ребятами начала заместитель министра образования Екатерина Петруккая. Она сообщила, что также является выпускницей педагогического колледжа, только столичного. И теперь на простой вопрос «Кто ты?» всегда уверенно отвечает: «Учительница».

— Куда завтра тебя приведут дороги, какие возможности перед вами откроются, вы сами еще не знаете, но выбор — за вами, — под-

Вязаные изделия, как мы думаем, переживают сейчас второе рождение, особенно если речь об оригинальных дизайнерских решениях. Поэтому будущее у предприятия большое.

Участники акции вчера также посетили ЗАО «Амкодор-Пинск» и предприятие «Стэнлес».

## Вместе к новому уровню качества

В одном из цехов ЗАО «Холдинговая компания «Пинскдрев» настоящих профессионалов объединил проект акции «Одно дело делаем» — руководство предприятия и его сотрудники провели встречу с партнерами по производству. Обсудили не только до-

### ЗВЕЗДЫ И ЗВЕЗДОЧКИ

**Гала-концерт, который завершит «Марафон единства» в Пинске, удивит своим масштабом.**

В концерте примут участие как артисты из разных уголков Брестчины, так и таланты из Гомельской и Минской областей. Участниками гала-концерта «Марафона единства» в Пинске также станут Владимир Громов, группа «Аура», Александра Гайдук, Валерий Шмаг, Руслан Алехно, Людмила Хитрова и другие. К слову, выступит на марафоне и дуэт из Пинска, который участвовал в проекте «Звездный путь» на ОНТ. Композицию «Сталіца Палесся» исполнят Иван Дорошенко и Галина Губей.

еще не знаете, но выбор — за вами, — поддержала учащихся Екатерина Петруцкая.

Именно тема выбора стала лейтмотивом «НЕлекции». Об этом также говорили приглашенные спикеры — генеральный директор Национальной библиотеки, депутат Палаты представителей, председатель правления РГОО «Белорусское общество «Знание» Вадим Гигин и директор Национальной школы красоты Божена Еремич. Тема выбора не понаслышке знакома и учащейся 4-го курса колледжа Анастасии Жогалюк. Девушка несколько лет назад выбирала — остаться в родном Иваново или уехать учиться, сейчас перед ней стоит новое испытание: как выбрать первое рабочее место правильно? Ответы помогли найти спикеры.

— Я считаю, главное — пробовать и рисковать. Лучше, как говорится, попробовать и жалеть, чем ничего не делать. Беседа была очень полезной для меня, ведь это уникальная возможность в неофициальной обстановке поболтать с выдающимися людьми.

В этот день «НЕСкучная НЕлекция» прошла также в Пинском аграрном технологическом колледже. А в Пинском медицинском колледже о значимости выбора учащимся рассказала член Совета Республики Национального собрания, главный врач Республиканского клинического медицинского центра Управления делами Президента Ирина Абельская.

**По сообщениям наших корреспондентов**